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	João Valeriano Zanetoni, Vereador com assento à Câmara Municipal de Jales, no uso de suas atribuições legais, etc., e

Considerando que, com o estado de abandono em que se encontra o CAIC, mesmo tendo infraestrutura instalada, esta não pode ser aproveitada pela população, que também reclama da falta de espaços para a prática de esporte; 
Considerando que, como há área disponível no CAIC, com um pequeno esforço e investimento, poderia ali ser construído um minicampo de futebol. 
Considerando que, na quadra de esportes, devido à presença de muitas pombas, fezes das aves tomaram conta de todos os espaços, tornando impossível seu uso para a prática de esportes, além de ameaçar a saúde pública;
Considerando que a região próxima ao CAIC, que já contava com uma numerosa população, agora, com a implantação de novos bairros, aumentou ainda mais e, por consequência, é ainda maior a falta de espaços para a prática de esportes,

REQUER – à Douta Mesa, após ouvido o Plenário, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Flávio Prandi Franco, Digníssimo Prefeito Municipal de Jales, solicitando as seguintes informações:
	
1 – A Prefeitura Municipal fará uma limpeza na quadra de esportes, necessária devido à presença de muitas pombas e fezes das aves que tomaram conta de todos os espaços, e instalará uma tela de proteção para impedir a invasão das aves?
2 – Em caso negativo, por que não o fará?
3 – Existe um plano para a implantação de minicampo de futebol em área disponível no CAIC?
4 – Caso ainda não exista este plano, ele será elaborado e implantado?


Plenário “Presidente Tancredo Neves”, em 23 de março de 2020.



João Valeriano Zanetoni
Vereador
